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Instrucciones de la evaluacion

El documento consta de 2 hojas con 3 ejercicios independientes.

La prueba dura 2 HORAS.

Se permiten Unicamente calculadoras cientificas basicas.

Los dispositivos electrénicos y otros documentos estan estrictamente prohibidos y provoca-
ran la anulaciéon de la prueba.

Las respuestas deben estar escritas con pluma (no se aceptan reclamos por respuestas a |a-

piz)

Nombre: Solucién Matricula:

Firma: Paralelo:



Problema 1: Cinematica de cuerpos rigidos(30%)

Para el sistema de engranajes mostrado, el pifién A se
encuentra fijo y estacionario. Mientras que la barra DE rota
con una velocidad angular de 6 rad/s en el sentido de las
manecillas del reloj, y una aceleraciéon angular de 3 rad/s?, en
el mismo sentido. Para esta situacion, determine la
aceleracion angular del engrane B.
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Problema 2: Cinética de cuerpos rigidos (30%)

Un cable inextensible soporta un disco sélido A de 40 kg y un

bloque B de 25 kg Si no hay deslizamiento entre el cable y el
disco:

a) Efectue los diagramas DCL y DMA del disco y del bloque

b) Escriba las ecuaciones del movimiento para los dos cuerpos



c) éCudl es la aceleracion angular del disco ?
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d) ¢Cudl es la tension de la cuerdaen C?
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Problema 3: Trabajo y energia (40%)

Los extremos de una barra de 9 |b de peso se en-
cuentran restringidos a moverse en la direccidn
mostrada en la figura. El resorte en el extremo A
tiene una constante de k = 36 Ib/ft, y su deformacién
es cero cuando 6= 0. Si la barra se libera desde el
reposo desde 0 = 50°, determine la velocidad angu-
lar de la barra y la velocidad del extremo B, cuando
la barra vuelvea ©=0".
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Ecuaciones Mecanica Vectorial 2019 - | Termino
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